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No vigésimo nono dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte reuniu-se, virtualmente, em ca-
ráter excepcional por conta do cenário epidêmico causado pelo Covid-19, o Departamento de
Geografia e Políticas Públicas do IEAR/UFF, através da plataforma Google Hangouts Meet, às
14 horas. Estavam presentes: o Chefe do Departamento, Andrés del Río, o secretário do Departa-
mento Aloísio Afonso de Araújo Kelmer, os professores efetivos André Luiz de Jesus Rodrigues,
Carlos Marclei Arruda Rangel, Diogo Marçal Cirqueira, João Marcos Hausmann Tavares, Licio
Caetano do Rego Monteiro, Demian Bezerra de Melo, Eliane Melara e Wilson Martins Lopes Jú-
nior. Estavam também presentes os discentes Beatriz Almeida e Mayara Riscado. Os seguintes
docentes justificaram suas ausências: Paulo Jorge Vaitsman Leal; Monika Ritcher; Maria Raquel;
e Daniel Roberti. A reunião iniciou com a leitura e aprovação da ata da reunião ordinária realiza-
da no dia 22 de julho de 2020. Após isso, professor Andrés apresentou e informou que os Calen-
dários Escolar e Administrativo de 2020, aprovados pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Exten-
são (CEPEx) em reunião realizada no dia 17 de julho de 2020, estão disponíveis para consulta no
site da UFF e constituem a Decisão CEPEx nº 111 /2020, que trata da reorganização dos Calen-
dários regulares para o ano letivo de 2020. Após esse tópico, professor Andrés socializou com o
colegiado sobre os eventos que ocorreram na última reunião geral entre chefes de departamento e
coordenadores de curso da UFF. Os tópicos trazidos pelo professor Andrés trataram sobre proce-
dimentos na realização das atividades remotas, como facultatividade no processo de realização
de avaliações. Também comentou sobre a opinião geral da Universidade sobre o novo calendário
acadêmico. Foi aprovado o projeto de extensão “Agricultura Familiar e a Segurança Alimentar e
Nutricional no contexto da pandemia de COVID-19 – pesquisa/extensão e ensino sobre Redes de
Produção, Distribuição e Consumo de Alimentos Agroecológicos em Niterói, Macaé, Angra dos
Reis,  Rio  das  Ostras  e  Campos  dos  Goytacazes”,  com a  participação  do Prof.  Jose  Renato
Sant'Anna Porto, que se desenvolve sob a coordenação geral da Professora. Ana maria motta ri-
beiro, nos termos do edital de seleção de projetos de pesquisa, ensino e extensão voltados para o
enfrentamento à pandemia de Covid-19. Foi comunicada e cedida anuência à participação do
professor Demian Bezerra no Programa de Pós-Graduação em História, UFF-Niterói. O docente
irá oferecer o curso de História e Historiografia do Fascismo. O professor Andrés, a pedido da
professora Monika, comunicou sobre a continuidade, de forma virtual, do projeto “Você conhece
a UFF Angra?”. O Departamento aprovou a participação do professor Demian para ministrar a
disciplina História e historiografia do fascismo que será oferecida no Programa de Pós-Gradua-
ção em História da UFF Niterói. Ao final, professor Andrés relembrou todos da Reunião ordiná-
ria do Colegiado de Unidade, que será realizada no dia seguinte às 10 horas da manhã. 

 Angra dos Reis, 29 de julho de 2020.
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